

DRUZHBA PIPELINE



## 乌军袭击了俄罗斯“友谊”输油管道泵站

乌克兰武装部队总参谋部18日在社交媒体发文称，乌无人系统部队当天凌晨在乌军其他部队配合下袭击了俄罗斯的尼科利斯科耶输油泵站，导致该泵站向“友谊”输油管道供油工作彻底停止。

乌克兰武装部队总参谋部称，袭击发生后，俄罗斯坦波夫州的尼科利斯科耶输油泵站起火。乌军将继续采取措施削弱俄罗斯军事和经济潜力，以迫使俄军彻底停止军事行动。

“友谊”输油管道是俄罗斯向中东欧输送原油的大型管网系统，起点位于俄罗斯西南部萨马拉州，北线经白俄罗斯通往波兰和德国，南线经乌克兰通往捷克、斯洛伐克和匈牙利。这一输油管道虽然获得欧盟对俄制裁豁免，但目前实际输油量已大幅降低。

美乌双边会晤开始前不久，乌克兰首都基辅再次响起防空警报。乌克兰空军在社交媒体上说，乌方探测到俄军一架能够携带“匕首”高超音速导弹的米格-31型战斗机起飞，触发乌克兰全境防空警报。

## 美欧乌会谈，三谈三不谈 特朗普：可“边打边谈”

“我是真的喜欢你的衣服”

“谢谢”

当地时间18日下午1时许，泽连斯基的座车驶入白宫。特朗普在西翼入口迎接，双方握手寒暄合影。而早前一个小时，北约秘书长吕特、欧盟委员会主席冯德莱恩、英国首相斯塔默、意大利总理梅洛尼、芬兰总统斯图布、德国总理默茨、法国总统马克龙陆续抵达时，在门口迎接的是美国国务院礼宾司司长莫妮卡·克劳利。

美乌总统会晤在白宫椭圆形办公室内举行。泽连斯基一改“军装风”，身穿黑色夹克和衬衣，致开场白时接连说“感谢”。特朗普称赞泽连斯基当天着装，美国副总统万斯在开场环节没有讲话。会晤讨论了乌克兰安全保障、领土、俄乌总统会晤三大议题，但没有关注停火、美欧向乌克兰派兵和乌克兰加入北约问题。特朗普认为，没必要谈停火，可“边打边谈”。

## 第一大议题是为乌克兰提供安全保障

此次领导人会晤的第一大议题是为乌克兰提供安全保障。美乌欧领导人会晤开场白期间，“安全保障”被提及近20次。特朗普称，这一安全保障将由欧洲国家提供，与美国进行协调。泽连斯基表示，未来10天内将制定相关细节措施，乌方提出购买价值约900亿美元的美国武器，包括飞机和防空系统。

英国《金融时报》网站18日报道，该报获得的一份文件显示，乌克兰提议在欧洲国家的资助下购买1000亿美元的美制武器，以期在与俄罗斯达成和平协议后获得美国提供的安全保障。根据文件，乌克兰还提议与美国就乌企业生产无人机达成价值500亿美元的协议。

## 第二大议题是领土

特朗普与泽连斯基在白宫椭圆形办公室举行会晤时，美方展示一张地图，图中标记出已被俄罗斯控制的地区。泽连斯基说，他与特朗普就这张地图进行了长时间讨论。“我对地图上的百分比提出了不同看法，因为我非常清楚实际情况。”泽连斯基表示，领土问题将由他和俄罗斯总统普京解决。

特朗普在白宫与欧洲领导人会晤时说：“考虑到目前的接触线，我们还需要讨论可能的领土交换。”特朗普前一天称，乌克兰“收不回”克里米亚。

## 第三大议题是俄乌总统会晤

特朗普与普京通话后称，已开始安排俄乌总统会晤，地点待定，俄乌总统双边会晤之后，将举行美俄乌总统三方会谈。泽连斯基表示，在美俄总统通话中，俄方提出先举行俄乌双边会晤，再举行三方会谈。他已准备好与普京举

行“任何形式”的会晤，会晤不应该设置任何条件。

据俄方通报，普京应约与特朗普通电话，交谈持续约40分钟。双方表示，支持有关俄乌代表团继续直接谈判的建议。

## 分歧再现 特朗普坚持“不需要停火”

多方会晤公开发言阶段，德国总理默茨重申，欧洲领导人更希望先停火。他说，现在已进入“复杂谈判”的阶段，各方都希望看到停火，“我无法想象下次会议（美俄乌三方会晤）会在没有停火的情况下举行”。

特朗普当场质疑“是否有必要”。他说，如果能停火，那当然很好，但他

“解决”的“六场战争”中，没有一场是先停火的，“我们都是直接进入谈判”。

与泽连斯基会晤开场时，特朗普对泽连斯基说，“我认为你不需要停火”。这番话再次重申他与普京会晤后的立场，即更应该达成一个全面和平协议。而乌克兰一直要求先停火，再启动关于持久和平的谈判。

## 近三分之一美国企业计划半年内涨价

美国在线贷款平台贷款树公司最新调查显示，近三分之一的美国企业计划在六个月内提高价格，这反映出美企越发倾向于将更高的投入和进口成本转嫁给消费者。

美国《新闻周刊》援引贷款树公司的调查报道说，美国企业正面临供应商商品和服务成本上升以及不确定的关税环境两大压力，50.7%的企业预计今后几个月成本将上升，30.9%的企业预计将在六个月内涨价。

分析师和企业高管表示，大规模的价格上涨可能加剧通胀，波及美国家庭预算并影响美国联邦储备委员会的货币政策。

据新华社

## 法国被污染奶酪所致李斯特菌病波及欧洲

欧洲疾病预防控制中心在18日发布的最新周报中说，与法国一家企业所生产软质奶酪被污染相关的李斯特菌病已波及多个欧洲国家，截至13日，比利时、丹麦、荷兰和挪威各报告了“一例基因相同的李斯特菌病病例”。

李斯特菌病是由单核细胞增生李斯特菌引起的急性传染病，主要通过被污染的食物传播给人类。该病潜伏期从几天到几周不等，症状包括发热、头痛、肌肉酸痛等，严重时可致死亡。

欧洲疾病预防控制中心在最新周报中说，鉴于李斯特菌病的潜伏期较长，孕妇、老年人、免疫功能低下者或患有基础病的人群需高度警惕。

据新华社

## 日本两名自卫队队员在训练中身亡

日本陆上自卫队18日通报，两名陆上自卫队队员在日本大分县一演习场训练时失联，后在演习场找到二人，被确认死亡。

据日本共同社报道，二人隶属于驻扎在大分县的坦克部队，失联时他们正在参加坦克部队的侦察和渗透训练。

另据日本《读卖新闻》报道，两名死者身上未见明显外伤，陆上自卫队正在对他们的死因展开调查。

据新华社

## 插曲不断

## 泽连斯基10秒4次“谢谢”

美国媒体注意到，为了确保这次会晤成功，泽连斯基放软身段，发起魅力攻势。

18日当天，他的着装一改平日的“军装风”，身穿黑色衬衫和夹克，显得更为正式，不过依然没有穿西装系领带。美国有线电视新闻网报道，泽连斯基在开场白头10秒钟就说了4次“谢谢”。而2月会晤时，他被美国副总统万斯批评没有对特朗普“说谢谢”。

## 麦克没关，“密语”曝光

据美国媒体报道，在多方闭门会晤前的媒体开放环节，特朗普与法国总统马克龙的一段私下对话被未关的麦克风捕捉到。根据现场麦克风收录，特朗普对马克龙说：“我觉得他（普京）想为我达成协议，你明白吗？”



## 哈马斯同意停火60天并释放一半被扣押人员

知情人士18日向埃及、卡塔尔媒体披露，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）当天确认同意的加沙地带停火方案最新提议，其内容包括停火60天和释放一半被扣押人员。

据埃及开罗新闻电视台、卡塔尔半岛电视台18日各自以知情人士为消息源报道，60天停火期间，哈马斯释放一半、即10名仍活着的以色列被扣押人员，并交还一半、即18具被扣押人员遗体，以换取以方释放巴勒斯坦囚犯。

巴勒斯坦消息人士向新华社记者透露，哈马斯要求以色列释放140名被判处终身监禁的巴勒斯坦囚犯及60名被判处15年以上监禁的巴勒斯坦囚犯；每具以色列被扣押人员遗体换取10具巴勒斯坦死者遗体；以色列释放其关押的所有巴勒斯坦妇女和儿童。

据新华社